Kaçmaz Kolay Paket 10: 
**Bu paketten İçişleri Bakanlığı Nüfus ve Vatandaşlık İşleri Genel Müdürlüğü Kimlik Paylaşımı sisteminden TCKN ve YKN doğrulamaları yapılmış, yeni aktivasyon ya da numara taşıma yoluyla 01.04.2023 tarihi itibarıyla Vodafone faturasıza gelen aboneler faydalanacaktır. 
**Kaçmaz Kolay Paket 10 kapsamında 110 TL karşılığında yurt içi her yöne 750 dakika, yurt içi her yöne 250 SMS, yurt içi her yöne 10 GB sahibi olurlar. 
**Paket kapsamında yüklenen içeriğin geçerlilik süresi 28 gündür. Kullanılmayan bakiyeler 28 günün sonunda silinir; paket tekrar etmez. 
**Paket ücreti tahsil edilemediği durumlarda ya da paket kapsamında yüklenen dakika, internet, SMS ve TL hakkı sona erdiğinde abonenin üzerinde aktif bir paket bulunmuyorsa ses, data kullanımları paketin standart ücreti ile ücretlenir ve TL kullanımları ana bakiyesinden düşer.
**Kayıt sırasında paket ücretinin ödemesi nakit veya kredi kartı/banka kartı ile yalnızca bayii kanalından yapılır. Abonenin TL bakiyesinden herhangi bir düşüş olmaz.
**Paket içeriği yüklendikten 28 gün sonra abonenin paketi otomatik olarak iptal olur. Paket tekrar etmez.
**Bu paket, paket aboneliği süresince 10 kere alınabilecektir.
**Abonenin sahip olabileceği toplam maksimum paket sayısı 20 adettir. 20 adetin içerisine tüm ek paketler dahildir.
**Abonelere paket kullanım bitiş tarihi hakkında bilgi verilir.
**Abone paket değişikligi yaptığı durumda paketi kapsamında hattına yüklenen dakika hakkı 28 günlük dönem sonuna kadar geçerlidir, dönem sonunda silinir.
**Aboneler numara taşıma, faturalı hatta geçiş, dondurma, iptal, kapama işlemlerini yaparlarsa ilgili haklarını kaybedeceklerdir.
**Paket kapsamında yüklenen kullanım hakları transfer edilemez.
**Paket kapsamında kazanılan içerikler ücretsiz olarak sorgulanabilir.
**Bu pakete geçiş yapan aboneler otomatik olarak 3G ve 4.5G hizmetinden faydalanmaya başlarlar.(3G ve 4.5G'den faydalanmak için abonenin bu servislere onay vermiş olması, telefonunun ve sim kartının bu servisleri desteklemesi ve kapsama alanı içinde olmaları gerekir.)
** Belirtilen ücretlere KDV ve ÖİV dahildir. Belirtilen fiyat tavsiye edilen fiyattır. 
[bookmark: _GoBack]**Vodafone BTK'ya yasal kurallar çerçevesinde bildirerek tarifede/pakette değişiklik yapma hakkını saklı tutar.
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