Ücretsiz Yurt Dışı 1GB Paketi Esasları
· Ücretsiz Yurt Dışı 1GB Paket’inden bireysel faturalı aboneler faydalanabilir.
· [bookmark: _Hlk193897659]Paket, 30 gün yani 1 fatura dönemi boyunca geçerlidir.
· Ücretsiz Yurt Dışı 1GB veya Yurt Dışı 3 GB paketleri kampanya süresinde paket fark etmeksizin toplam en fazla 3 kez alınabilir.
· Paket aboneye otomatik olarak tanımlanmaz. Tekrardan kullanım için yeniden paketi alması gerekir. Almadığı durumda abone aşım ücretleri ile karşılaşabilir.
· Ücretsiz Yurt Dışı 1GB Paketi, Yanımda uygulamasında bulunan Ek Paketler bölümü üzerinden alınabilir veya aboneler 7000’e UCRETSIZ1GB yazarak kısa mesaj göndermelidir.
· [bookmark: _Hlk193897391]Abonenin paketten sahip olduğu 1GB internet özelliği “kişisel erişim noktası” kullanımına açık olmayacaktır.
· [bookmark: _Hlk193897504]Ücretsiz Yurt Dışı 1GB Paketi 30 gün boyunca 0 TL karşılığında 1 GB internet, arama ve aranmalarda toplam 15 DK ve 10 SMS kullanım hakkı sağlar. 30 gün sonunda kullanılmayan haklar sonraki aya devretmez.
· Herhangi bir aşım durumunda aşım ücreti faturaya otomatik yansıtılacaktır.
· Paketin kapsamına haricen satın alınan içerik ücretleri dahil değildir. İçerik hizmetleri ayrıca ücretlendirilir. Paket sadece yurt dışında geçerlidir. Paket kapsamında sunulan hakların bitmesi halinde, abonenin bulunduğu ülkeye göre herhangi faklı bir yurt dışı ek paketi veya servisi olmaması durumunda yurt dışında kullanılan internet, arama&aranma ve sms kullanımları standart yurt dışı aşım paketi üzerinden ücretlendirilir.
· [bookmark: _Hlk193897440]Paket kapsamındaki ülkeler; ABD (Amerika Birleşik Devletleri), Afganistan, Almanya, Amerika Birleşik Devletleri Virjin Adaları, Andorra, Angola, Anguilla, Antigua ve Barbuda, Arjantin, Arnavutluk, Aruba, Avustralya, Avusturya, Azerbaycan, Bahamalar, Bahreyn, Bangladeş, Barbados, Belçika, Benin, Bermuda, Beyaz Rusya, Birleşik Arap Emirlikleri, Birleşik Krallık (İngiltere, İskoçya, Galler, Kuzey İrlanda), Bolivya, Bosna Hersek, Botsvana, Brezilya, Bruney, Bulgaristan, Cayman Adaları, Cebelitarık, Cezayir, Cook Adaları, Çad, Çekya, Çin, Danimarka, Dominik Cumhuriyeti, Dominika, Ekvador, El Salvador, Endonezya, Ermenistan, Estonya, Esvatini, Etiyopya, Falkland Adaları, Faroe Adaları, Fas, Fiji, Fildişi Sahili, Filipinler, Filistin, Finlandiya, Fransa, Fransız Guyanası, Fransız Polinezyası, Gambiya, Gana, Gine, Grenada, Guadalup, Guam, Guatemala, Guernsey, Guinea Bissau, Guyana, Güney Afrika, Güney Kore, Gürcistan, Hırvatistan, Hindistan, Hollanda, Hollanda Antilleri, Honduras, Hong Kong, Irak, İngiliz Virjin Adaları, İran, İrlanda, İspanya, İsrail, İsveç, İsviçre, İtalya, İzlanda, Jamaika, Japonya, Jersey, Kamboçya, Kamerun, Kanada, Karadağ, Katar, Kazakistan, Kenya, Kırgızistan, KKTC (Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti), Kolombiya, Komorlar, Kongo, Kongo Demokratik Cumhuriyeti, Kosova, Kosta Rika, Kuveyt, Laos, Lesoto, Letonya, Liberya, Lihtenştayn, Litvanya, Lübnan, Lüksemburg, Macaristan, Madagaskar, Makao, Makedonya, Malavi, Maldivler, Malezya, Mali, Malta, Man Adası, Martinik, Mayotte, Meksika, Mısır, Moğolistan, Moldova, Monako, Montserrat, Moritanya, Morityus, Mozambik, Myanmar, Nepal, Nijer, Nijerya, Nikaragua, Norveç, Orta Afrika Cumhuriyeti, Özbekistan, Pakistan, Panama, Papua Yeni Gine, Paraguay, Peru, Polonya, Portekiz, Porto Riko, Reünyon, Romanya, Ruanda, Rusya, Saint Kitts ve Nevis, Saint Lucia, Saint Martin, Saint Vincent ve Grenadinler, Samoa, San Marino, Sao Tome ve Principe, Senegal, Seyşeller, Sırbistan, Sierra Leone, Singapur, Slovakya, Slovenya, Solomon Adaları, Sri Lanka, Sudan, Surinam, Suudi Arabistan, Şili, Tacikistan, Tanzanya, Tayland, Tayvan, Togo, Tonga, Trinidad ve Tobago, Tunus, Turks ve Caicos Adaları, Türkmenistan, Uganda, Ukrayna, Umman, Uruguay, Ürdün, Vanuatu, Venezuela, Vietnam, Yemen, Yeni Kaledonya, Yeni Zelanda, Yeşil Burun Adaları, Yunanistan, Zambiya, Zimbabve.
· Vodafone paket koşullarını ve ücretlendirmesini değiştirme hakkını saklı tutar.
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