Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği Kampanyası Esasları
· Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği Kampanyası, yurt dışında Ücretsiz Yurt Dışı 1 GB , Ücretsiz Yurt Dışı  3 GB, Yurt Dışı 1GB ve Yurt Dışı 3GB Paketlerinden kullanım yapan ve üstüne Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği tanımlanan tüm faturalı müşteriler için geçerlidir.

· Aboneler, ücretsiz durma özelliğini 7000’e UCRETSIZDURMA yazarak, Yanımda uygulaması ve müşteri hizmetleri kanallarından tanımlayabilir.

· Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği Kampanyası 12 ay boyunca geçerlidir.

· Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği tanımlandığında müşterilere tanımlanma SMSi gönderilir.

· Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği Kampanyası, abonelerin fatura tutarını kontrol etmek amaçlı kullanabileceği, tarife ve aldığı diğer ek paketlerin sonrasında aşım yapmaması adına yurtdışı kullanımı durduran bir özelliktir. Sadece biten hakların kullanımı durdurulur. Örneğin, internet hakkı biten müşterinin interneti dururken; dakika ve sms haklarını kullanmaya devam edebilir.

· Tarife hakları bitmesine rağmen kullanıma devam etmek isteyen müşteriler ek paket alabilirler. Bir sonraki fatura dönemi itibarıyla tarife dahilindeki kullanım hakları yenilenir ve müşteriler bu haklar üzerinden kullanım yapmaya devam edebilirler.

· Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği Kampanyası ücretsizdir. İptal edilmediği sürece fatura dönemlerinde otomatik tekrar eder.

· Sahip olunan ek paket hakları var ise bu haklar bittikten sonra Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği devreye girer.

· Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği 7000’e IPTALUCRETSIZDURMA yazarak, Yanımda uygulaması veya müşteri hizmetleri kanallarından iptal edilebilir.

· Yurtdışı Internet Durdurma Özelliği devreye girdiğinde (kullanım durduğunda) müşterilere SMS ile bilgilendirme yapılır.

· Servis, istenirse Vodafone Çağrı merkezi üzerinden iptal edilebilir.

· Vodafone BTK'ya yasal kurallar çerçevesinde bildirerek fiyat değişiklik yapma hakkını saklı tutar.
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